

НОВОСТЬ

30.11.2021

НЕФТЯНИКИ ЛУКОЙЛА В ЗАПАДНОЙ СИБИРИ УДОСТОЕНЫ ГОСУДАРСТВЕННЫХ НАГРАД

Указом Президента Российской Федерации нефтяники ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» (100% дочернее общество ПАО «ЛУКОЙЛ») удостоены высоких государственных наград за большой вклад в развитие топливно-энергетического комплекса страны и многолетнюю добросовестную работу.

Медалью ордена «За заслуги перед Отечеством» II степени награждены Владислав Зубарев, генеральный директор ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь», и Юрий Кудрявцев, оператор по добыче нефти и газа ТПП «Повхнефтегаз». Орден Почета вручили Вере Синегоевой, оператору товарному цеха подготовки и перекачки нефти ТПП «Когалымнефтегаз», Орден Дружбы - Андрею Мартынову, оператору по добыче нефти и газа ТПП «Покачевнефтегаз».